



校園新聞

本校陳偉德副校長偕安南醫院林欣榮院長拜會中華日報

◎ 中華日報 2013-05-09

中國醫藥大學代理校長陳偉德教授，昨天偕同台南市立安南醫院院長林欣榮拜會中華日報，表達安南醫院將致力落實創院的「救心、救腦、救命」初衷，並開展在地深耕服務，雙方約定將研議合作開設相關的醫療專欄，以向地方民眾傳播中西醫療新知。

陳偉德昨天視察由中國醫藥大學BOT營運台南市立安南醫院之後，由林欣榮院長與吳嵩山陪同，專程造訪中華日報，受到社長莊松旺、副社長黃雄的熱誠接待。

陳偉德說，市立安南醫院設定「救腦、救心、救命」為醫療服務的主軸，特地商請國內腦神經外科醫療權威的林欣榮擔任院長，期許他能發揮最新研發成功並獲得國際醫界肯定的幹細胞治療腦疾實務經驗，造福地方民眾。

林欣榮院長指出，幹細胞醫療屬於再生醫學的範疇，他會逐步落實，現狀則會努力推動急重症醫療服務，已有多例開腦、開心的手術圓滿達成。

林欣榮表示，中國醫大今年躍居亞洲百大名校，與陳副校長發揮醫學教育的專長有著密切的關聯，今後將陸續引進到安南醫院，先針對中醫大最擅長的中西醫整合醫療模式予以實現。

林欣榮仍兼任中醫大附設北港醫院院長，而前任院長即是小兒科名醫陳偉德教授，陳偉德特別指出，他任內推動醫師深耕服務的策略，擺脫過去派遣一年就離職的慣例，鼓勵醫師長年服務，所以促使北港醫院快速獲得地方的認同，營運得以穩定。

目前安南醫院醫護陣容部分來自外地，陳偉德也期許能盡快在地化；林欣榮補充說，目前也獎勵醫師回中國醫大進修、任教，以實際拉長在安南醫院服務的時程，現在已有心臟外科等多位醫師居住在台南了。

陳偉德等人與莊松旺社長約定將規畫相關的醫療專欄，讓安南附近地區民眾深刻認識安南醫院的營運理念，並傳輸醫療新知，提升當地的醫療保健觀念。

【相關圖片】



陳偉德副校長偕林欣榮院長
拜會中華日報社長莊松旺
(右二)、黃雄副社長
(左)合影。



中華日報新聞報導



陳偉德副校長偕林欣榮院長
拜會中華日報社長莊松旺
(右)相談甚歡。

資料來源：http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=2471

中國醫藥大學 China Medical University, Taiwan

地址：40402 台中市北區學士路91號 電話：04-22053366 (分機一覽表)

Address: No.91 Hsueh-Shih Road, Taichung, Taiwan 40402, R.O.C

電子郵件：cc@mail.cmu.edu.tw 校安中心：04-22022205、05-7832020 (北港)

性騷擾性侵害學生申訴專線：04-22022205 申訴窗口：學務處生輔組

中區區域教學資源 | 智慧財產權 | 隱私權政策